



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**  
**Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ**  
**ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**  
**ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ**  
**ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **23ης /2015 Συνεδρίασης**  
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **329/2015**

### **Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**Καθορισμός τρόπου χρήσης των χώρων στο Δήμο Χαλανδρίου, που θα διατεθούν για την προεκλογική προβολή των κομμάτων, στα πλαίσια της διενέργειας των βουλευτικών εκλογών της 20<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2015**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **09<sup>η</sup>** του μήνα **Σεπτεμβρίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **25032/04-09-2015** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **23**.

### **Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

### **Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Ουδείς.

**Αποχωρήσεις:** Ουδείς.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου και επί του **1<sup>ου</sup> και μοναδικού Θέματος** της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Σώματος το Πρακτικό της Διακομματικής Επιτροπής η οποία συνήλθε σε συνεδρίαση την 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 16:00, ενόψει των Βουλευτικών Εκλογών της 20<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2015 προκειμένου να καθοριστούν οι θέσεις για τοποθέτηση των περιπτέρων των κομμάτων, οι θέσεις των διαφημιστικών μέσων προβολής και ο χώρος για τυχόν κεντρικές ομιλίες των κομμάτων, σύμφωνα με την ισχύουσα εκλογική νομοθεσία.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη το από 01-09-2015 Πρακτικό Συνεδρίασης της Διακομματικής Επιτροπής και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

### **Αποφασίζει**

**Κατά πλειοψηφία εγκρίνει** το από 01-09-2015 Πρακτικό Συνεδρίασης της Διακομματικής Επιτροπής Βουλευτικών Εκλογών της 20<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2015, όπου καθορίζονται οι θέσεις για τοποθέτηση των περιπτέρων των κομμάτων, οι θέσεις των διαφημιστικών μέσων προβολής και ο χώρος για τυχόν κεντρικές ομιλίες των κομμάτων.

### **Πρακτικό Συνεδρίασης Διακομματικής Επιτροπής Βουλευτικών Εκλογών Σεπτεμβρίου 2015**

Στο Χαλάνδρι σήμερα, 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου ημέρα Τρίτη και ώρα 16:00, συνήλθε σε συνεδρίαση, Διακομματική Επιτροπή, υπό την προεδρεία της Αντιδήμαρχου Διοικητικών – Οικονομικών κ. Ελένης Χριστούλη, ενόψει των βουλευτικών εκλογών της 20<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2015, στο Παλαιό Δημαρχείο (Γρ. Γυφτόπουλου 2), ύστερα από την από 31/08/2015 ανοιχτή πρόσκληση του Δημάρχου Χαλανδρίου κ. Συμεών (Σίμου) Ρούσσου, η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, προκειμένου να καθοριστούν οι θέσεις για την τοποθέτηση περιπτέρων, ο αριθμός των θέσεων διαφημιστικών μέσων για την προβολή των υποψηφίων των βουλευτικών εκλογών, καθώς ο χώρος και ο χρόνος για τυχόν κεντρικές ομιλίες.

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Πατρικάκου Χριστίνα – εκπρόσωπος Ν.Δ.
- 2) Μάρκος Λουκάς – εκπρόσωπος ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ.
- 3) Ανδριτσόπουλος Κων/νος – εκπρόσωπος ΣΥΡΙΖΑ
- 4) Κάλφας Νικήτας – εκπρόσωπος ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ
- 5) Κιούσης Αθανάσιος – εκπρόσωπος ΛΑ.Ε.
- 6) Στρομπούλας Δημήτριος – εκπρόσωπος Κ.Κ.Ε.
- 7) Γκέρτσος Ζήσης - εκπρόσωπος ΚΚΕ (μ-λ) – ΜΛ ΚΚΕ
- 8) Χριστοδουλίδης Ανδρέας – εκπρόσωπος ΠΑ.ΣΟ.Κ.
- 9) Κυρίλλου Δήμητρα – εκπρόσωπος ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Οι εκπρόσωποι των κομμάτων ενημερώθηκαν από την Αντιδήμαρχο ότι σύμφωνα με την ισχύουσα εκλογική νομοθεσία θα πρέπει να καθορίσουν:

- τις θέσεις για τοποθέτηση των περιπτέρων των κομμάτων
- τις θέσεις των διαφημιστικών μέσων προβολής
- το χώρο και τις ημερομηνίες για τυχόν κεντρικές ομιλίες των κομμάτων

Επίσης ενημερώθηκαν ότι οι διαφημιστικές θέσεις υπαίθριας προβολής που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την περίοδο των Βουλευτικών Εκλογών της 20<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2015 σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 56/31-8-2015 έγγραφο της ΦΛΥΑ Α.Ε. είναι 80 στέγαστρα στάσεων αναμονής επιβατών. Τα υπόλοιπα μέσα, εμπόδια πεζοδρομίου, ζαρντινιέρες, στύλοι ονοματοθεσίας, ενημερωτικοί χάρτες (οθόνες), ρακέτες επί στύλου και πύργοι (ρολόγια), δεν θα διατεθούν από το Δήμο, διότι επ' αυτών διενεργείται και είναι σε εξέλιξη έλεγχος νομιμότητας.

Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε ομόφωνα να χρησιμοποιηθεί ο χώρος της κεντρικής πλατείας του Χαλανδρίου για την τοποθέτηση των περιπτέρων των κομμάτων, στις αριθμημένες θέσεις όπως απεικονίζονται στο από 5-1-2015 συνημμένο σχεδιάγραμμα που εκπονήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία ως εξής :

Το περίπτερο του κόμματος 'ΣΥ.ΡΙΖ.Α.' θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 8.  
 Το περίπτερο του κόμματος 'Κ.Κ.Ε.' θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 2.  
 Το περίπτερο του κόμματος 'Ν.Δ.' θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 9.  
 Το περίπτερο του κόμματος 'ΠΑ.ΣΟ.Κ.' θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 4.  
 Το περίπτερο του κόμματος 'ΛΑ.Ε.' θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 3.  
 Το περίπτερο του κόμματος 'ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ' θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 10.  
 Το περίπτερο του κόμματος 'ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ' θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 11.  
 Το περίπτερο του κόμματος 'ΑΝΤΑΡΣΥΑ' θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 12.  
 Το περίπτερο του κόμματος 'ΚΚΕ (μ-λ) – ΜΛ ΚΚΕ' θα τοποθετηθεί στη θέση Νο 5.

Όσον αφορά τις διαφημιστικές θέσεις προβολής των κομμάτων (80 στέγαστρα στάσεων αναμονής επιβατών) ομόφωνα αποφασίστηκε να δοθούν στα κόμματα που εκλέχτηκαν στις βουλευτικές εκλογές της 25<sup>ης</sup> Ιανουαρίου 2015 με βάση τα εκλογικά τους ποσοστά.

Η Ανιδήμαρχος κ. Ε. Χριστούλη πρότεινε και αποφασίστηκε ομόφωνα στα κόμματα εκτός Βουλής να δοθούν πέντε (5) διαφημιστικές θέσεις όπου είναι διαθέσιμες.

Τα ακριβή σημεία προβολής των κομμάτων θα καθοριστούν σε συνεργασία της ΦΛΥΑ Α.Ε του Δήμου Χαλανδρίου με τους εκπροσώπους των κομμάτων.

Αποφασίστηκε ομόφωνα να χρησιμοποιηθεί ο χώρος της κεντρικής πλατείας για τις ομιλίες των κομμάτων στις κάτωθι ημερομηνίες:

- ΚΚΕ (μ-λ) – ΜΛ ΚΚΕ Πέμπτη 10 Σεπτεμβρίου 2015
- Κ.Κ.Ε. Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2015
- ΑΝΤΑΡΣΥΑ Κυριακή 13 Σεπτεμβρίου 2015
- Ν.Δ. Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2015
- ΛΑ.Ε. Τρίτη 15 Σεπτεμβρίου 2015
- ΠΟΤΑΜΙ Τετάρτη 16 Σεπτεμβρίου 2015
- ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Πέμπτη 17 Σεπτεμβρίου 2015
- ΠΑ.ΣΟ.Κ. Δεν θα πραγματοποιηθεί κεντρική ομιλία.
- ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ. Δεν θα πραγματοποιηθεί κεντρική ομιλία.

Αποφασίστηκε επίσης ότι αν χρειαστεί να διατεθεί κάποιος χώρος του Δήμου για περιφερειακή συγκέντρωση, θα γίνει σε συνεννόηση με το γραφείο του Δημάρχου.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση και συντάχτηκε το παρόν πρακτικό προκρίμενου να υποβληθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 14473/ 11-04-2012 απόφαση του Υπ. Εσωτερικών περί «Καθορισμού τρόπου χρήσης των χώρων που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο στα πολιτικά κόμματα και σε συνασπισμούς συνεργαζομένων κομμάτων για την προεκλογική προβολή τους και άλλων λεπτομερειών».

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη γραμματέα της Επιτροπής - υπάλληλο του Δήμου κ. Σοφία Ηλιακοπούλου.

Χαλάνδρι 1 Σεπτεμβρίου 2015

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ΕΛΕΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΠΑΤΡΙΚΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ – Ν.Δ.  
ΛΟΥΚΑΣ ΜΑΡΚΟΣ – ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ.  
ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΣΥ.ΡΙΖ.Α.  
ΚΑΛΦΑΣ ΝΙΚΗΤΑΣ – ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ  
ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ – ΛΑ.Ε.  
ΣΤΡΟΜΠΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – Κ.Κ.Ε.  
ΓΚΕΡΤΣΟΣ ΖΗΣΗΣ - ΚΚΕ (μ-λ) – ΜΛ ΚΚΕ  
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ – ΠΑ.ΣΟ.Κ.  
ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ - ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Η Πρόεδρος ενημέρωσε ότι με την υπ'αριθ.25105/07-09-15 αίτησή του ο εκπρόσωπος του κόμματος ΛΑ.Ε. αιτείται την αλλαγή της ημερομηνίας ομιλίας του κόμματος στην κεντρική πλατεία από Τρίτη 15/09/2015 σε Σάββατο 12/09/2015.

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Κ. Καρατζά και Π. Αναστασιάδης.

Κατόπιν ανακοίνωσης, το κόμμα ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ., δεν θα συμμετάσχει στις βουλευτικές εκλογές της 20<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2015.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **329/2015**.

Αφού εξαντλήθηκε το θέμα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η Συνεδρίαση.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 10/09/2015

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ.,  
ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α.,  
ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,  
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ.,  
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΓΚΑΚΑΣ Σ.,  
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  
Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ  
Π., ΘΩΜΑΣ Γ.